11Iro

Hmsa: Stas
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 29.09.2009 17:54:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 29.09.2009 18:17:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/110148/answer/110149




YBaxaemeriir Ctac!

1. JaHHBIE aHANMKU3E HE UMEIOT KIIMHNYeCKOTo 3HaueHus. OHU TOJIBKO TOBOPST O TOM, 4TO B Bamiem
OpraHu3Me eCTh aHTUTeNa K XJTaMUIUSIM, T. €. TO, YTO OPraHu3M yxKe BCTpedasics ¢ 3TOM uHpeKuue.

2. 151 Toro, 4TOOHLI OIIPEOENUTD - HY2KHO JTH JiedeHue B BaleM ciydae, Hafio CoaTh aHAIU3El Ha
xnmamunun MetopoM [T P-guarHoctuku. Ecnu ananus 6yget +, TO ledeHre He0OXOAUMO, eCIIH -, TO

nedeHue He TpedyeTcs.

3. O6cnenyiite Ha xnamMmupguu (Toxke Metomom IT1IP) cBoero mojyoBoro nmaptHepa. Ecnu y Hero 6ymet
+, To Bam ToXKe TpebyeTcs neyeHue.

Ynauu.



